

ГОРЬКОВСКИЙ ЗАВОД
КРАСНОЕ СОРМОВО

17 СЕН 1974

ГЕРОИ ПЬЕСЫ — СОРМОВИЧИ

МНОГО ЛЕТ КОЛЛЕКТИВ ГОРЬКОВСКОГО АКАДЕМИЧЕСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ СВЯЗАН С ЗАВОДОМ «КРАСНОЕ СОРМОВО» КРЕПКИМИ УЗАМИ ТВОРЧЕСКОГО СОДРУЖЕСТВА, СКРЕПЛЕННОГО ДОГОВОРОМ. ЭТО СОДРУЖЕСТВО ПРИНИМАЛО САМЫЕ РАЗНЫЕ, НО ВСЕГДА ВЗАИМОПОЛЕЗНЫЕ ФОРМЫ, И ВОТ ТЕПЕРЬ ОНО ПРИВЕЛО К СОЗДАНИЮ НОВОГО ПРОИЗВЕДЕНИЯ СЦЕНИЧЕСКОГО ИСКУССТВА.

Руководство театра и руководство завода вместе договорились с московским драматургом Львом Митрофановым о создании пьесы на материалах труда и жизни сормовичей.

В настоящее время работа

над пьесой закончена. Она прочитана и обсуждена и на заводе, и в театре. Скоро коллектив театра приступает к репетициям.

[Наш общественный корр.]